



PRILOG 2 - IZVODI IZ PRAVILA IGRE KOJI SE TIČU POVRIJEĐENOG IGRAČA



	Pravila igre 2010		Pravila igre 2016
4:11	<p>U slučaju povrede, sudije daju dozvolu (signalizacija br. 15 i 16) da dvije osobe kojima je dozvoljeno da učestvuju u igri (4.3), mogu ući na teren, u toku tajm-auta kako bi pomogli povređenom igraču svoje ekipe.</p> <p>Ukoliko na teren uđu dodatne osobe, nakon što su dvije već ušle, uključujući i osobe iz tima na koji to ne utiče, treba ih kazniti za nedozvoljen ulazak, ako je u pitanju igrač, prema Pravilu 4.6 i 16.3a, a u slučaju službenog lica ekipe prema Pravilu 4.2, 16.1b, 16.3d i 16.6c. Osoba kojoj je dozvoljeno da uđe na teren pod Pravilom 4:11, prvi pasus, ali umjesto da pomaže povređenom igraču, daje uputstva igračima, prilazi protivnicima ili sudijama itd, smatra se da je kriva za nespportsko ponašanje (16.1c, 16.3c-d i 16.6a).</p>	4:11	<p>U slučaju povrede, sudije daju dozvolu (signalizacija br. 15 i 16) da dvije osobe kojima je dozvoljeno da učestvuju u igri (4.3), mogu ući na teren, u toku tajm-auta kako bi pomogli povređenom igraču svoje ekipe.</p> <p>Nakon ukazivanja medicinske pomoći na terenu, igrač mora odmah napustiti teren. On može ponovo ući na teren tek nakon trećeg napada njegove ekipe (procedura i izuzeci, vidi Objašnjenje br. 8).</p> <p>Bez obzira na broj napada, igrač može ponovo ući na teren kada je igra nastavljena nakon kraja poluvremena. Ako igrač uđe u teren prerano, on će biti kažnjen prema Pravilu 4:4 - 4:6.</p> <p>Komentar: Samo nacionalne federacije imaju pravo da ne koriste propise iz Pravila 4:11 stav 2, u mlađim kategorijama.</p> <p>Ukoliko na teren uđu dodatne osobe, nakon što su dvije već ušle, uključujući i osobe iz tima na koji to ne utiče, treba ih kazniti za nedozvoljen ulazak, ako je u pitanju igrač, prema Pravilu 4.6 i 16.3a, a u slučaju službenog lica ekipe prema Pravilu 4.2, 16.1b, 16.3d i 16.6c. Osoba kojoj je dozvoljeno da uđe na teren pod Pravilom 4:11, prvi pasus, ali umjesto da pomaže povređenom igraču, daje uputstva igračima, prilazi protivnicima ili sudijama itd, smatra se da je kriva za nespportsko ponašanje (16.1c, 16.3c-d i 16.6a).</p>
18:1	<p>U principu, mjerilac vremena je prvenstveno odgovoran za vrijeme trajanja igre, timeout i trajanje kazne isključenih igrača.</p> <p>Zapisničar je odgovoran za spisak igrača i zapisnik, ulazak igrača koji su stigli nakon što je utakmica počela, i ulazak igrača koji nemaju pravo nastupa.</p> <p>Drugi zadaci, kao što su broj igrača i službenih lica ekipe u prostoru za zamjenu igrača, i zamjena igrača smatraju se zajedničkim odgovornostima.</p>	18:1	<p>U principu, mjerilac vremena je prvenstveno odgovoran za vrijeme trajanja igre, timeout i trajanje kazne isključenih igrača.</p> <p>Zapisničar je odgovoran za spisak igrača i zapisnik, ulazak igrača koji su stigli nakon što je utakmica počela, i ulazak igrača koji nemaju pravo nastupa.</p> <p>Drugi zadaci, kao što su broj igrača i službenih lica ekipe u prostoru za zamjenu igrača, i zamjena igrača, kao i brojanje broja napada nakon ukazane pomoći igraču na terenu smatraju se zajedničkim odgovornostima. Ove odluke se donose na osnovu njihovog posmatranja činjenica.</p>

<p>U principu, samo mjerilac vremena (i kada je to moguće, tehnički delegat iz odgovorne federacije) treba da prekine utakmicu kada je to neophodno. Takođe vidjeti Objašnjenje br. 7 u vezi sa pravilnim procedurama za intervencije mjerioca vremena / zapisničara kada ispunjavaju gore navedene zadatke.</p>	<p>U principu, samo mjerilac vremena (i kada je to moguće, tehnički delegat iz odgovorne federacije) treba da prekine utakmicu kada je to neophodno. Takođe vidjeti Objašnjenje br. 7 u vezi sa pravilnim procedurama za intervencije mjerioca vremena / zapisničara kada ispunjavaju gore navedene zadatke.</p>
	<p>Objašnjenje br. 8 – Povređen igrač (4:11)</p> <p>Ako izgleda da je igrač povređen na terenu, treba preduzeti sledeće mere:</p> <p>a) Ako su sudije potpuno sigurne da je igraču potrebna medicinska pomoć na terenu, oni će odmah pokazati signal br. 15 i 16. Tada, igrač podliježe odredbama Pravila 4:11 stav 2, nakon ukazane pomoći.</p> <p>U svim drugim slučajevima, sudija će tražiti od igrača da izađe i primi pomoć van terena. Ako to nije moguće, kada je pomenuti igrač u pitanju, sudije će pokazati signal br. 15 i 16. Pravilo 4:11, stav 2 se primenjuje. Kršenje ovih propisa biće kažnjeno zbog nesportskog ponašanja.</p> <p>Ako je igrač, koji mora da napusti teren tokom tri napada, kažnjen suspenzijom na 2 minuta, njemu je dozvoljeno da ponovo uđe na teren na kraju suspenzije, bez obzira na broj odigranih napada.</p> <p>Ako zvaničnici ekipe odbiju da pruže neophodnu pomoć igraču, „odgovorni predstavnik ekipe“ kažnjava se progresivno (vidi Pravilo 4:2, stav 3).</p> <p>b) Mjerilac vremena, zapisničar ili delegat su odgovorni za brojanje broja napada. Oni obaveštavaju ekipu čim igrač dobije dozvolu da se vrati na teren. Napad počinje sa posjedom lopte a završava se kada je gol postignut, ili kada ekipa u napadu izgubi loptu. Ako ekipa ima loptu u posjedu lopte kada je njenom igraču potreban tretman, taj napad se računa kao prvi napad.</p> <p>c) Pravilo 4:11 stav 2 se ne odnosi na sledeće slučajeve:</p> <ul style="list-style-type: none"> ➤ Ako je tretman povrede na terenu rezultat nedozvoljene akcije od strane protivničkog igrača koji je kažnjen progresivno od strane sudija. ➤ Ako je golman pogođen loptom u glavu i neophodna je pomoć na terenu.